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З заводу в атаку - дослідники розповіли
про ракети Х-101, які РФ запускає по
Україні
Українські військові дослідили модернізовані крилаті ракети: РФ
виробляє 40-50 штук на місяць і одразу запускає по містах
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Окупанти модернізували ракету

Росія виробляє від 40 до 50 крилатих ракет Х-101 на місяць і
майже одразу застосовує їх проти України - іноді між виходом з
виробництва і ударом минають лише тижні. Раніше у ракетах Х-101
знаходили західні деталі, що свідчить про обхід санкцій через
треті країни. Водночас самі ракети глибоко модернізували - вони
стали потужнішими і краще захищеними від перехоплення. Загроза
для українських міст зростає - і дані про це отримали
безпосередньо з уламків збитих ракет.

Головний науковий співробітник Державного науково-дослідного
інституту випробувань і сертифікації озброєння та військової
техніки полковник Олександр Заруба виступив на брифінгу про
застосування Росією засобів повітряного нападу, пише Інтерфакс-
Україна. Аналіз уламків ракет 2024-2025 років виявив перехід від
цивільних чипів загального призначення до спеціалізованих
компонентів, які надходять до Росії переважно через азійські
країни.

"Вага бойових частин збільшилася з 450 кг до близько 800 кг.
Друга бойова частина може бути скинута або підірвана на висоті
100-200 метрів від цілі. Виробництво оцінюється в 40-50 одиниць
на місяць", - сказав він.

Х-101

За місяць виробляють до пів сотні Х-101

Досягти збільшення потужності вдалося за рахунок зменшення об'єму
паливного бака - звільнений простір використали для нарощування
бойового заряду. Тепер ракета може нести дві бойові частини
загальною масою близько 800 кг замість колишніх 450 кг. Друга
бойова частина спрацьовує на висоті 100-200 метрів від цілі, що
суттєво збільшує радіус ураження. Полковник додав, що зважаючи на
темпи виробництва і реальні удари, фактично по Україні летять
ракети, яким кілька тижнів від народження.

Росія модернізувала ракети Х-101

Росія модернізувала ракети Х-101

Ракета Х-101 вдарила по Охматдиту

8 липня 2025 року дитяча лікарня "Охматдит" потрапила під
удар. Головний корпус вибило вибуховою хвилею, а токсикологічне
відділення фактично зрівняли із землею. До місця трагедії одразу
рушили волонтери - допомагати рятувальникам діставати людей із
завалів. Повністю знищений двоповерховий корпус, а навколишні
будівлі отримали значні пошкодження - характер руйнувань
відповідає бойовій частині масою 400 кг, притаманній саме Х-101.

Служба безпеки України зібрала докази, які підтвердили, що по
"Охматдиту" вдарила саме крилата ракета Х-101. На місці трагедії
ще вдень 8 липня знайшли перші уламки - кожух двигуна з
інвентарним і серійним номерами. Пізніше слідчі виявили уламок
двигуна ракети, механізм розкриття крил, блок постановки завад,
середню частину корпусу та обтікач хвостового відсіку. У Кремлі
як зазвичай спростували все.

Як писав Інформатор, на Буковині сапери знешкодили бойову частину
ракети Х-101, яка впала, але не вибухнула.

Паралельно українські аналітики раніше встановили, що крилаті
ракети йдуть в атаку буквально з конвеєра - їх запускають
невдовзі після виготовлення. Така логістика свідчить, що Росія не
накопичує запаси, а одразу витрачає вироблене. Це означає, що
темп ударів напряму залежить від темпу виробництва - і поки
санкції не зупинять постачання компонентів, загроза для
українських міст не зменшиться.
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